

Юридическая фирма AEQUITAS

Юридическая фирма AEQUITAS основана в г.Алматы в январе 1993 года юристами-учеными и юристами-практиками, имеющими большой опыт работы в государственных внешне-торговых объединениях, научных учреждениях, органах арбитражного суда и таможенных органах Республики Казахстан и является одной из первых казахстанских юридических фирм.

AEQUITAS занимается исключительно профессиональной деятельностью по оказанию широкого спектра правовых услуг клиентам. Основу успеха фирмы составляет динамичная и высококвалифицированная команда юристов, выгодно сочетающая в себе зрелый опыт и молодую энергию. С самого начала деятельности фирма представляет интересы клиентов в важных нефтегазовых и горнорудных проектах в Казахстане, на рынке ценных бумаг, в корпоративной и приватизационной областях, а также в арбитражных и судебных делах. Фирма принимала активное участие в юридическом сопровождении ключевых для экономики республики инвестиционных проектов; ее деятельность тесно связана с процессами макроэкономических преобразований в Казахстане.

На протяжении всей истории фирмы значительную часть ее клиентской базы составляют ведущие мировые нефтяные и горнорудные компании, интересы которых AEQUITAS успешно представляет в связи с их проектами в Казахстане. Опыт работы в сфере недропользования охватывает широкий круг различных вопросов, включая правовое сопровождение при подготовке и заключении контрактов, участие в переговорах с правительством, вопросы тендеров, лицензирования, строительства объектов нефтегазовой инфраструктуры, создания и деятельности компаний, корпоративное структурирование, включая приобретение активов и акций (долей), проектное финансирование, экспортно-импортные сделки, трудовые вопросы, вопросы привлечения иностранной рабочей силы и другие.

Юристы фирмы неоднократно приглашались Правительством Республики Казахстан в рабочие группы по разработке новых важнейших законодательных актов Республики Казахстан, в том числе законов "О нефти", "О недрах и недропользовании", а также в качестве экс-

пертов по ряду законопроектов, включая проект Закона "О соглашениях о разделе продукции при проведении нефтяных операций на море".

Учитывая репутацию фирмы в указанных областях, она привлекалась для исследования и подготовки заключений о законодательном регулировании газового сектора в Республике Казахстан для специализированного журнала International Bar Association, Gas Regulation: Getting the Deal Through, 2003 и 2004 годов.

Помимо коммерческих проектов AEQUITAS оказывает безвозмездное содействие и в осуществлении социально значимых проектов (помощь Обществу Красного Креста, создание благотворительных фондов, адресная помощь и т.д.)

Юристы фирмы регулярно публикуют статьи по актуальным проблемам казахстанского коммерческого, гражданского, инвестиционного, природоресурсного законодательства в ведущих зарубежных и казахстанских научных и практических журналах. Фирма на постоянной основе обеспечивает своих клиентов информацией об изменениях в текущем законодательстве, перспективах его развития и практике применения.

AEQUITAS имеет высокий рейтинг среди профессионалов, авторитет и репутацию бизнес-ориентированной компании, способной успешно решать как текущие задачи своих клиентов, так и комплексные проблемы самого сложного уровня. На протяжении нескольких лет независимые эксперты называют фирму AEQUITAS в числе наиболее рекомендуемых юридических фирм Казахстана.

Юристы фирмы владеют казахским, русским и английским языками, в штате также имеются профессиональные переводчики.

AEQUITAS поддерживает тесные профессиональные контакты с международными юридическими фирмами, что обеспечивает эффективную защиту интересов клиентов на территории Казахстана и за рубежом.

Республика Казахстан, 480091 Алматы,
пр.Абая 47/49, офис 2
тел.: (3272) 58 16 91, 58 16 92, 58 16 86
факс: (3272) 50 38 73
e-mail: aequitas@aequitas.nursat.kz
<http://www.aequitas.kz/>